Walcz dnia : 16.05.2012r

107 Szpital Wojskowy z Przychodnig
Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotne;j
ul. Kotobrzeska 44

78-600 Watcz

Tel/Fax (067) 250 28 61

e-mail : apteka@107sw.mil.pl

Komisja przetargowa przy 107 Szpitalu Wojskowym SP ZOZ w Watczu, ul. Kotobrzeska 44
informuje o zmianach oraz zapytaniach do SIWZ zwigzanych z przetargiem nieograniczonym -

znak 22/med/2012, na dostawe materiatdw hemostatycznych i laparoskopowych ogtoszonego
na stronach internetowych Biuletynu Informacji Publicznej dnia 10.05.2012r

pod numerem 148984 — 2012

Pytanie 1 — dotyczace Zadania 2 poz.1

Czy Zamawiajacy w pozycji 1 opisujac trokar 12 mm nie omylit si¢ podajac $rednicg wbudowanej
uszczelki 5-11 mm, a powinno by¢ 5-12 mm jak na to wskazuje $rednica trokara?

Odpowiedz

W zadaniu 2 poz.1 $rednica wbudowanej uszczelki powinna wynosi¢ 5-12 mm jak na to wskazuje
$rednica trokara.

Pytanie 2 — dotyczace Zadania 2 poz.3

Czy Zamawiajacy w pozycji 3 opisujac kaniulg 12 mm nie omylit si¢ podajac $rednicg wbudowane;j
uszczelki 5-11 mm, a powinno by¢ 5-12 mm jak na to wskazuje $rednica kaniuli?

Odpowiedz

W zadaniu 2 poz.3 $rednica wbudowanej uszczelki powinna wynosi¢ 5-12 mm jak na to wskazuje
$rednica kaniuli.
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